

ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ASEARĂ A FOST INAUGURAT NOUL EDIFICIU AL TEATRULUI NAȚIONAL DIN BUCUREȘTI

Joi, 20 decembrie. În această zi din oreașina aniversării proclamării Republicii, Capitala patriei — și împreună cu ea întreaga țară — a trăit un eveniment cu adânci și marelui rezonanțe în viața noastră artistică și culturală — inaugurarea noului edificiu al Teatrului Național „I. L. Cazașcu” din București.

Solemnitatea inaugurată a importanțului eveniment teatral a avut loc în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu. Participarea conducătorului partidului și statului la acest moment de seamă pentru cultura românească ilustrează, o dată în plus, atenția și prețuirea deosebite pe care partidul și statul nostru, întregul popor le manifestă față de teatrul românesc, a cărui istorie este împietrită profund și organic în însăși istoria țării, cu strădania patriotică a cărturarilor iubitori de neam pentru cauza luminării maselor.

La festivitate au luat parte, de asemenea, tovarășul Ion Gheorghe Maurer și tovarășa Elena Maurer, tovarășii Emil Bodnaraș, Manca Măneșcu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Maxim Berghianu, Lina Ciobanu, Florian Dinălaș, Janos Fazekas, Petre Lupu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Ștefan Voitec, Mircea Constantinescu, Mihal Dalea, Magdalena Filipaș, Ion Ioniță. Conducătorii de partid și de stat au venit împreună cu soțiile.

În sală erau prezente membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducătorii ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, militanți din ilegalitate al partidului și ai mișcării muncitorești, activiști de partid și de stat, personalități ale vieții artistice și culturale, oameni de teatru, generali și ofițeri superiori, zăriști, muncitori din întreprinderile Capitalei. În rândul asistenței se aflau, de asemenea, arhitecții și constructorii care au conlucrat la realizarea însemnatului edificiu.

La ora 19,00 sosește tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășii Ion Gheorghe Maurer și tovarășa Elena Maurer, cu tovarășii Emil Bodnaraș. În întâmpinarea au venit tovarășii Gheorghe Cioară, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei, Dumitru Popescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Cultural și Educației Socialiste, Radu Beligan, artist al poporului, directorul Teatrului Național, prof. arh. Horia Maicu, șeful proiectului noului lăcaș al teatrului, Chiril Economu, actor, secretarul organizației de partid din această instituție.

Sute de celăieni aflați pe platoul din fața imponentului clădirii își manifestă bucuria de a-1 avea în mijlocul lor pe secretarul general al partidului, acclamând și ovacionând.

Tineri și tinere imincază buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

În marșul hol de la parter, pardoșii cu marmură albă de Rușchia, împodobit cu largi tapiserii, semnele de cunoscuți artiști plastici, străjuit de busturile în bronz ale citorilor teatru românești, opere realizate de remarcabili sculptori, a avut loc festivitatea inaugurată.

În numele actorilor, regizorilor, scenografilor, al întregului colectiv al Teatrului Național, ia cuvântul artistul popular Radu Beligan, care exprimă simțăminte de profundă dragoste și recunoștință împărtășite în acest moment de conviețuire importantă pentru instituția lor, pentru mișcarea culturală a țării.

Înt-o atmosferă entuziastă, însuflețită, ia cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvântarea secretarului general al partidului găsește un larg ecou în

DEZVOLTAREA TURISMULUI DE MASĂ NECESITĂ O ATENȚIE SPORTIVĂ PENTRU MARCAJELE DIN MUNȚI



● Zone de mare frumusețe nu pot fi valorificate încă din cauza lipsei marcajelor ● Se impune o mai strânsă colaborare între factorii cu atribuții în domeniul turismului

Existența unor marcaje (suficiente și corecte) care să asigure circulația lipsită de riscuri pe potecile munților.

Care este, însă, situația marcajelor în munții noștri? Ne asigurăm că în bune condiții de circulație în acest relief frământat care ne pretinde un efort fizic sportiv și în care condițiile meteorologice oferă deseori surprize? Iată de ce ne-am propus să redăm, în rîndurile ce urmează, relațiile și opiniile unor oameni de munte cu vastă experiență.

MIHAI SIRBU (Sinaia): Consider că potecile turistice din Bucuș me refer la zona de care se ocupă Consiliul popular al orașului Sinaia — sint foarte bine marcate. Mie mi se pare chiar că marcajele sînt mai mult decât suficiente, dar acestea s-ar putea să fie o impresie personală datorită faptului că am străbătut de nenumărate ori masivul. Trebuie să spun că, adeseori, apar lipsuri surprinzătoare în rețeaua noastră de marcaje. E vorba despre stilul indicatorilor pe care turiștii nepăsători față de acest bun obștești le folosesc pentru a se prinde de ei atunci cînd coboară muntele în fugă și reușesc să-l răstoarne.

Ing. NICOLAE GRABOVȘCHI (Cimpulung): În zona noastră, care cuprinde munții Iezer-Păpuș și din Piața Craiului, Făgăraș și Leota, marcajele se află într-o stare necorespunzătoare. În ultimul an, însă, am căutat să remediez această situație și am refăcut marcajele în punctele cheie la intrări și intersecții de trasee, în porțiunile unde există pericolul de accidente sau de rătăcire. În plus, am realizat patru trasee noi.

Ai vrea să mai ridici, apoi, problema marcajelor realizate de plo-

Sebastian BONIFACIU

PÎRTIE LIBERĂ SPORTULUI ÎN VACANȚA DE IARNĂ!

A venit vacanța de iarnă! A venit cu bucurii pentru elevii și studenții patriei, care au încheiat o primă perioadă de muncă, de învățură. Satisfacția notelor bune va fi asociată acum cu aceea pe care o vor oferi zilele vacanței, cu momentele lor de destindere și de odihnă activă.

Da, vacanța trebuie să aibă ca principal atribut destinderea, recrearea, odihna. Tineretului nostru i s-au asigurat, pentru aceasta, toate condițiile. Mulți dintre elevii și studenții vor pleca în tabere, vor lua parte la drumeții și excursii. Nu există școală sau facultate care să nu își fi propus organizarea unei asemenea acțiuni, după cum multe unități de învățămînt participă la altele inițiate de inspectoratele școlare sau de centrele universitare. Primele trenuri ale vacanței vor pleca chiar astăzi pe trasee dintr-o parte în alta a țării, cu precădere pe Valea Prutului, Valea Olului sau Valea Mureșului, în căutarea zăpezii, în perspectiva ațit de dorită de angajare a cit mai multor tineri, de toate vîrstele, în întreceri de schi, patinaj și săniuș.

Vacanța, într-adevăr, trebuie să însemne odihnă activă, cit mai multe ore în aer liber. În această privință paleta inițiativelor este tot mai bogată, de la nivelul „cravatei roșii” și pînă la tinerii care în curînd vor rămîne cu nostalgia anilor studenției. Tabere, excursii, drumeții, dar și acțiuni ce vor fi organizate acasă în cadrul cluburilor, al diferitelor lăcașuri de cultură pentru tineret, „Cupa tineretului”, al cărei start s-a dat nu de mult, se află și ea în atenția elevilor și studenților. Iar vacanța de iarnă oferă toate condițiile pentru ca, în întrecerile acestei competiții, participanții să fie cit mai numeroși.

Nu ne îndoiim că așa va fi. Tineretul nostru îndrăgește sportul, exercițiul fizic, astfel că, acum, cînd vacanța a devenit un fapt, el va fi prezent în sală, pe pîrtii și patinoare.

Ne-am bucura dacă organizațiile multiplelor acțiuni sportive ale vacanței vor face tot pentru a crea tinerilor participanți condițiile necesare și în plină atmosferă cit mai plăcută. O organizare bună a unei competiții retine atenția concurenților chiar și atunci cînd puțini dintre ei au satisfacția de a se număra printre cîștigătorii...

Asadar, pîrtie liberă sportului în această vacanță de iarnă, cu multe satisfacții și bucurii pentru toți beneficiarii ei...

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT
ANUL XXIX — Nr. 7631 4 PAGINI 30 BANI Vineri 21 decembrie 1973

CEI MAI BUNI SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1973 AU PRIMIT IERI TROFEELE BINEMERITATE!

● Gala laureaților sportivi din Sala Palatului, o frumoasă și reușită sărbătorire a campionilor ● Ilie Năstase a primit Cupa și titlul de „Cel mai bun sportiv român al anului 1973” ● Jucătorului Ion Dumitru i s-a înmînat „Trofeul revistei Fotbal”

Asemenea unui ecou, o parte din tumultul stadiionelor, din exuberanța tineretului nostru sportiv s-au revarsat ieri sub cupola Sălii Palatului Republicii Socialiste România. Performerilor de seamă al anului 1973 și înflăcăraților lor suporteri — cîștigătorii au primit în posesia rîvnitului bilet — au reprezentat marea familie a sportului românesc, forța sa atît de des afirmată pe mapamond, dorința fierbinte de a contribui mai mult la sporirea prestigiului sportiv internațional al României socialiste.

De la această gală de neuitat a laureaților sportivi ai anului ce se încheie în curînd s-a desprins dorința fermă, unanimă, a sportivilor români de a transpune în viață Hotărîrea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 28 februarie — 2 martie cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului — prinos de recunoștință pentru grija pe care partidul, pîrinte drag, o poartă în permanență sportului, pentru condițiile tot mai bune ce sînt oferite tineretului de la practica exercițiilor fizice și sportul.

Pe scena sălii frumos împodobite a urcat mai întîi reprezentanța atletismului — campioana mondială universitară Virginia Ioan. Trofeul pentru cea mai valoroasă performanță atletică a anului 1973 i-a fost oferit de campioana olimpică Lia Manoloiu, vicepreședinta C.N.E.F.S. A fost o emoționantă întîlnire între „medalia de aur” de la Ciudad de Mexico și aceea care — urmînd exemplul Iolandei Balas — ar putea să se urce pe podium la Montreal. S-au perindat apoi pe imensa scenă a sălii solii de frunte al tuturor disciplinelor sportive practicate la noi, 40 la număr. În aplauzele publicului, au primit din partea reprezentanților C.N.E.F.S.



Ilie Năstase — cel mai bun sportiv român al anului
Fotografii de: Paul ROMOȘAN și Dragoș NEAGU

LAUREAȚII TRADIȚIONALEI ANCHETE A ZIARULUI NOSTRU

1. ILIE NĂSTASE (Steaua) — tenis; 2. Ivan Patzaichin (Dinamo București) — canoie; 3. Simion Cujov (Dinamo București) — box; 4. Maria Alexandru (Progresul București) — tenis de masă; 5. Nicu Gingă (Dinamo București) — lupte; 6. Argentina Marin (Dinamo București) — atletism; 7. Virginia Ioan (Rapid București) — atletism; 8. Gheorghe Berceanu (Steaua) — lupte; 9. Dan Grecu (Dinamo București) — gimnastică; 10. Doina Cojocaru (Universitatea Timișoara) — handbal.

CÎȘTIGĂTORII TROFEELEOR PE RAMURĂ DE SPORT

Virginia Ioan (Rapid București) — atletism; Mireca Filănescu (Aeroclubul Brașov) — zbor fără motor; Dumitru Chivu (A.S.A. Brașov) — alpinism; Titus Tarău (Steaua) — baschet; Simion Cujov (Dinamo București) — box; Ilie Oanță și Dumitru Grumezescu (Dinamo București) — canotaj; Gh. Danilov și Gh. Simionov (Steaua) — calac-canoe; Gheorghe Niculae (Petrolul Ploiești) — călărie; Vasile Teodor (Dinamo București) — ciclism; Dan Grecu (Dinamo București) — gimnastică; Ion Hortopan (Olimpia București) — haltere; Cornel Penu (Dinamo București) — handbal; Ion Gheorghe (Steaua) — hochei; Lazăr Moldovan (Dinamo București) — judo; Vasile Iorga (Progresul Brăila) — lupte libere; Nicu Gingă (Dinamo București) — lupte greco-romane; Otto Hintz (Voința Tg. Mureș) — aeromodellism; Leonin Cîrtoran (Jiul Piatra) — navomodelism; Ignat Ciutacu (Semănătoarea București) — automodelism; Val. Constantinescu (Chimia Buzău) — rachetomodelism; Ștefan Chițiu (Poiana Cîmpina) — motocicletism; Anca Groza (Dinamo București) înot; Dumitru Ciobanu (Clujana Cluj) — orientare turistică; Marin Georgescu (Viața Nouă Otlen) — oină; Dinu Popescu (Dinamo București) — polo; Ion Bucureșcu (Aeroclubul Ploiești) — parașutism; Dumitru Spirlea (Olimpia București) — pentaton modern; György Fazekas (Dinamo București) — patinaj artistic; Ladislav Coroș (Dinamo Brașov) — patinaj viteză; Ana Petrescu (Clujana București) — popice; Radu Bratu (Radioclubul Constanța) — radioamatorism; Mihal Nicolescu (Sportul studențesc) — rugby; Ion Ganea (Independența Sibiu) — sărituri în apă; Mihai Tiu (Steaua) — scrimă; Alexandra Nicolau (Constructorul București) — șah; Ioan Panfuru (C.S.O. Sinaia) — schi-bob; Ilie Năstase (Steaua) — tenis de cîmp; Maria Alexandru (Progresul București) — tir; Gyula Bartha (Steaua) — volei.

Ion Dumitru a fost desemnat, în urma unei anchete publice, cîștigătorul trofeului revistei „Fotbal” 1973.

CEI ZECE...

Un nou clasament final! În noua pîrtie de bucurie, dar și unul de ușoară tristețe: Ilie Năstase arecun un an mai mult. S-ar putea spune că acest clasament e oricum fastuos pentru că Racheta e pe primul loc. Dar, acestă prezintă extraordinară, care ar putea înobilă orice clasament sportiv din lume — dovadă și faptul că o mare experiență internațională a clasat pe Năstase printre cei mai buni zece sportivi ai marelui polițion mondial 1973 — nu este nici pe departe singurul motiv de strălucire.

Veți spune, poate, că performanța lui Ivan Patzaichin, care a adunat altele mai de voturi în disputa cu sportivul nr. 1, este cu adevărat peste așteptări.

Veți spune, poate, că locul pe podium al lui Simion Cujov depășește un efort admirabil, într-o vreme în care sportul a cucerit lumea. (Vă aduceți aminte, desigur, că acum cîțiva ani, într-o clasă de țete, din Franța, un test de nume propriu, cu inițiala A, s-a soldat cu numele lui Anquetil pe 80 la sută din buletine). Și, mai ales, veți spune că așezarea clasament, ca orice clasament, nedreptățește atîția și atîția alți sportivi de prim rang.

Și, totuși, clasamentul nostru, al sportului românesc, are un nume care îl luminează valoarea dintr-un unghi care face din vîntul suportierilor un criteriu de apreciere aproape obiectiv. Pe locul VI se află numele Virginiei Ioan. Un nume a cărui discreție dă sensuri deosebite clasamentului. Virginia Ioan este deținătoare unui rezultat de mare anvergură — aceluși 1,90 m în înălțime — realizat în stilul clasic al ventralei, fixat parcă pentru a răspunde tuturor încercărilor, pe cit de ambițioasă pe atît de artificiale, ale foarte recentului Flop Fosbury, expresie a cursei fenomenice după centimetri, grame și sutimi de secundă.

Acest superb 1,90 al Virginiei Ioan, care a pătruns abia în a VI-a coloană a clasamentului, conferă un dinamism în plus ierarhiei; și astfel, Ilie Năstase nu mai e doar un lider de excepție.

Lupta se anunță deosebit de interesantă. Fiecare echipă este dornică de o comportare cit mai bună, mai ales că multe dintre ele au nevoie stringentă de punctele ce se pun în joc pentru întocmirea clasamentelor. La obținerea unei „zest” cit mai consistente se gîndesc C.S.U. Galați, Politehnica Cluj, Rapid și I.C.H.F. București. Pentru supremația în campionat, aproape ca întotdeauna, lupta se va limita între vechile rivale Dinamo și Steaua. Dacă în anii trecuți mai întrecerile și alte echipe în stabil-

DE AZI, LA TIMIȘOARA Întrecerile turneului masculin din campionatul național de baschet

Vineri, în sala Olimpia din Timișoara, se reliază disputele din cadrul campionatului național de baschet pentru seniori. După o perioadă de intense pregătiri și acumulări, în care formațiile Dinamo și Steaua și-au disputat meciurile din cupele europene, cei mai buni baschetbaliști ai țării își reîncep întrecerea internă cu al treilea tur de cadru primul tur.

Lupta se anunță deosebit de interesantă. Fiecare echipă este dornică de o comportare cit mai bună, mai ales că multe dintre ele au nevoie stringentă de punctele ce se pun în joc pentru întocmirea clasamentelor. La obținerea unei „zest” cit mai consistente se gîndesc C.S.U. Galați, Politehnica Cluj, Rapid și I.C.H.F. București. Pentru supremația în campionat, aproape ca întotdeauna, lupta se va limita între vechile rivale Dinamo și Steaua. Dacă în anii trecuți mai întrecerile și alte echipe în stabil-

1. Dinamo	5 5 0 312-321 10
2. Steaua	5 5 0 488-387 10
3. „U” Cluj	5 4 1 392-303 9
4. I.E.F.S.	5 3 2 400-354 8
5. Farul	5 3 2 355-350 8
6. Politehnica Buc.	5 3 2 441-341 8
7. U.S. Timișoara	5 3 2 359-365 7
8. Voința Timișoara	5 2 3 318-384 7
9. I.C.H.F.	5 1 4 326-364 6
10. Rapid	5 1 4 375-321 6
11. Politehnica Cluj	5 0 5 306-400 5
12. C.S.U. Galați	5 0 5 358-399 5

Tiberiu STAMA
(Continuare în pag. a 4-a)

PLENARA COMITETULUI FEDERAL A CONCLUZIONAT:

Îmbunătățirea calității muncii — condiție principală pentru dezvoltarea natației noastre



Noua rubrică, pe care o intitulăm în mod sugestiv CURIERUL CITIZENILOR, își propune să exprime părerile cititorilor și să întrefină un dialog al redacției noastre cu iubitorii sportului în probleme de larg interes și de actualitate ale mișcării sportive.

Asadar, așteptăm de la dv., dragii cititori, cât mai multe scrisori care să corespundă intențiilor noastre și care, în special, să ajute — într-un fel sau altul — la progresul activității de educație fizică și sport.

DIFERENȚA DINTRE L.C.E.A. CIMPULUNG MUSCEL ȘI „POLI” TIMIȘOARA

Studentul AUREL NICULESCU din Timișoara: „Scriu aceste rânduri, pe care le-am citit în apropiere de o lună de zile, fiind nevoit să aduc unele completări la articolul dv. cu privire la rezultatele nesatisfăcătoare obținute în acești ani de atleți timișoreni. Am fost elev la Liceul Central de atletism din Cimpulung Muscel și în același timp membru al lotului R.S.R. de atletism în perioada martie 1972 — iulie 1973. În toamna acestui an, am fost legitimat la clubul timișorean. Este greu de făcut o ase-

SUPORTERI, CU SPATELE LA... MECI!

Cititoarea E. NEDE- I.E.A. din Bolintinul din Vale, se declară în- răgosită de un sport de sezon, hocheiul pe gheață. Numai că, așa cum reiese din scrisoarea sa, a trebuit să suporte mult în acces- tate calitate, la tradițio- nului derby de cam- pionat Dinamo — Steaua: „La începutul repizei a III-a, o gloa- tă întreaga de «supor- teri» a dat buzna pe patinoar. Într-o ne-a bucurat prezența unui

NUMAI PENTRU CĂ ADVERSARUL ÎȘI APARĂ ȘANSA?

Tot despre public scrie și ER- NOT RADULIAN (str. Alex. O- răsescu nr. 1 — București): „Pot- te că publicul nostru n-are încă- țării de a recunoaște și aplauda comportările remarcabile ale unor adversari, dar să flutieri în cor, fără nici un motiv, numai pentru că adversarul își apără șansele — contribuind la spectacolul sportiv — a încerca astfel să-l intimidere- ze, cum nici la coride nu se auzise, mizerabil. Și să nu spună nimicu- că au fost doar citiva în aceste «azuri»! Cum se poate că, așa- stind lucrurile de o bună bucată de timp, croniciarii sportivi, for- tate sportive care fac aflia caz de educație prin sport și nu se auzise și să nu acționeze în această di- recție? Nu cumva acest «aport- este socotit folositor în facilitarea unor victorii?»

TENISUL ȘI „CUPA TINERETULUI”

„Sint un pasionat al tenisului de cimp — ne serie TR. MICLE, mem- brul al Comisiei județene de tenis de cimp Bihor — și mi jertesc o mare parte din timpul și din efor- turile mele. Ce m-a determinat să vă scriu? Am aflat, cu tristete, că acest sport frumos și la voră nu face parte din ampla competi- ție «Cupa tineretului». M-am mi- rat, cu atât mai mult cu cât nu văd motivele ce au dus la această hotărâre. Consider că acolo unde sint deja tinerii și mare masă de copii, tineri și mai puțin tineri vor fi atrași de mirajul competiției. Tocmai o astfel de competiție voim să organizăm, în județul nostru, începând cu anul viitor, dar iați- că se organizează pe plan național o cupă cu caracter cuprinzător

VEȘTI DIN ACTIVITATEA TURISTICĂ

10 TRASEE MARCATE ÎN JUDEȚUL MUREȘ
Cu citva timp în urmă, în ju- dețul Mureș a fost declanșată o amplă acțiune de marcarea și am- arcare a unor trasee turistice. Ace- ste rețeaua se efectuează prin munca patriotică a tineretului și a membrilor comisiei județene și ce- cului turistic de pe lângă Casa de cultură a sindicatelor din Tr. Mu- reș. Până în prezent au fost termi- nate zece trasee care converg spre stațiunea climaterică Neagra din defileul Mureșului și spre ca- bana turistică Șoimii. Și traseele

DEZVOALTAREA TURISMULUI DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)
nferi sau de tineretul școlar în mun- ții din zona noastră. Unele sint co- recte, dar altele nu în seama de- claratei norme turistice și pot provoca confuzii cu cine știe ce urmări...
Dr. LUDOVIC GURFFY (Baia Mare): În apropiere de orașul nos- tru se află muntele Gutii, care dis- pune de o rețea bună de marcaje realizate prin strădaniile a doi pro- fesori și elevii lor. E frumos ce au făcut ei, dar nu înțeleg de ce nu se ocupă nimeni, pe plan central, de coordonare, sistematizare etc. în acest domeniu. Tâmbusul, alt masiv din apropiere, nu posedă, însă, marcaje și cred că vara viitoare va trebui să ne îndreptăm atenția și asupra câmpului din Retezat măreț. În- tând există, de asemenea, o echi- pă Salvamont pentru munții Rodnei — am aflat (de altfel am putut con- stata și personal unele inadvergențe), că marcajele din acești munți au cu- noscut imixtiuni neinspirate cu pri- lejul unor acțiuni „Furul Ariadnei”.
AVAL RITISĂN (Hunedoara): Marcajele de intrare în masivul Retezat sint suficiente și bine între- ținute dar numai până la cabane. Or, turiștii nu au ca scop principal ca- bana, ci cunoașterea frumuseților na- turale: munte, văluri, lacuri. În căldările din Retezat măreț, sint în momentul de față, necorespunz- toare. Ele au fost executate acum un deceniu, poate ceva mai mult, și cele ce se bazează pe siste- mul stililor metalici au dispărut în mare parte fiindcă stilpii au fost

Lucrările recente planare a Fe- derației române de natație, trecînd în revistă câteva din succesele ob- ținute în 1973 de înotătorii (cști- garea Balcaniadei) și jucătorii de polo (vingători în cîteva turnee) au adus în prim-plan discuțiilor o serie largă de probleme, care continuă să fîneze dezvoltarea pu- terică a disciplinei respective.

Cel mai mult dintre vorbitori au exprimat opinii legate de progre- sul prea lent al rezultatelor înotă- torilor noștri, care nu reușesc să- și găsească în evoluția rezultatelor pe plan internațional. Subliniind că elevii sint principali performeri ai înotului, antrenorul Mihail Mifro- fan a pus în discuție avantajele de ordin organizatoric pe care le în- timpină nu numai secțiile din o- rașul Ploiești, dar și majoritatea cluburilor și asociațiilor din țară, în armonizarea deplină a progra- mului de învățămînt și a celui de antrenament. Un alt apreciat specialist al natației noastre, Felix Heitz, a subliniat în alocuțiunea sa ineficiența centrelor de învățare din unele orașe, faptul că selecția an- uală praeu secțiile de perfor- manță nu este suficient de rigu- roasă. Totodată antrenorul bră- leian a amintit că unul dintre absol- venții I.E.F.S. cu specializare în ot- sint insuficient pregătiți pentru a se încadra plenar în activitatea de instruire a copiilor.

Amintind cîteva din bunele re- zultate ale echipei naționale de polo în anul 1973, antrenorul selecțio- natei reprezentative, Anatol Grin- țescu, a recunoscut, în mod deschis, că unele contemporane ale „7- lui național se distanțază unor greșeli în procesul de pregătire: „mai avem mult de lucrat pentru îmbunătățirea calității antrenam- entelor”.

Concluzionînd dezbaterile plene- re comitetului federal, tovarășul Emil Ghibu, secretar al C.N.E.F.S. a calificat ca nesatisfăcătoare acți- vitatea salariaților F.R.N. și a ar- tizilor în mod prios pe cei an- trenori care nu și-au îndeplinit ob- iectivele propuse pentru anul 1973.

Subliniind o serie de defecțiuni organizatorice în activitatea înotă- torilor, săritorilor și poloiștilor și cerînd măsuri urgente pentru îm- bunătățirea calității a procesului de instruire în toate nivelele, ca și pentru o mai rațională și deplină folosire a bazelor materiale existente, tovarășul Emil Ghibu a făcut cîteva recomandări prețioase.

S-a amintit, în primul rînd, de trecerea neîntîrziată la organizarea, deocamdată în principalele centre,

„CUPA SINDICATELOR” LA BOX

Consiliul județean al sindicatelor Dolj, cu sprijinul Comisiei de speci- alitate a organizat la Craiova prima edi- tie a „Cupa sindicatelor” la box. La competiție au luat parte formații Me- talul București, C.S.M. Reșița, U. M. Timișoara și selecția națională arată în celui următor: 1. Selecțiunea sindicat- a Craiova, 2. Metalul București, 3. C.S.M. Reșița, 4. U. M. Timișoara. Cupa pen- tru cel mai tehnic boxer a revenit to- varășului Gheorghe Bacriș (Craiova), premiu pentru cel mai meritos învin- s și care aveau să vadă, apoi, o par- tidă de „hustiliu” pe zăpadă.

SA SPUI ZECE ȘI SA FACI DE DOUA ORI MAI MULT!

Dincolo de ferestrele vilei „Poe- nita”, sus pe Ciopele, seara își lă- sase umbrelle transparente. Insta- late în camerele lor, sportivi se pregăteau de culcare. Unul singur nu se făcea în pat. Era un tânăr, din nenumăratele familii de tineri, care se pregătea pentru o cursă de marș, în spiritul indicațiilor Plenar- ii C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie a.c. Marșajele constituiesc una din componentele nu dintre cele mai puțin importante ale prevenirii accidentelor turistice în munți, așa- încît este necesar ca sume- le prevăzute în acest scop în bugetele consiliilor populare jude- țene să fie folosite în mod econom- ic și să împărtășe unora lucrări de călăuzire a marșajelor, dar și a pre- gătirii lor în spiritul respectării „legilor muntelui”, a ocrotirii fru- museților naturale și rezistența fizică. Le-am văzut la soare, cu fețele îmbujorate, într-o bună dispoziție care demonștra, în mod clar, utili-

Traian ENACHE, cosp.

CEI MAI BUNI 10 SPORTIVI AI ANULUI STABILIȚI DE FEDERAȚII

- ALPINISM
1. Dumitru Chivu — A.S.A. Brașov
2. Nicolae Naghi — A.S.A. Brașov
3. Matei Schenn — A.S.A. Brașov
4-5. Avel Ritișan — Dinamo Brașov
6. Mircea Opiș — Dinamo Brașov
7-8. Emil Coliban — Sănătatea București
9. Mihai Szalma — Turdeana Turda
10. Taina Dutescu — Sănătatea București

- CĂLĂRIE
1. Gheorghe Nicolae — Petrolul Ploiești
2. Iosif Molnar — Steaua
3. Dania Popescu — Steaua
4. Alexandru Bozan — C.S.M. Sibiu
5. Paul Mazilu — C.S.M. Iași
6. Constantin Vlad — Dinamo București
7. Oscar Recer — Dinamo București
8. Dumitru Velea — Steaua
9. Nicolae Mihalcea — Steaua
10. Dumitru Roșca — C.S.M. Sibiu

- HANDBAL
1. Cornel Penu — Dinamo București
2. Doina Cojocaru — Universitatea Timișoara
3. Cristian Gață — Steaua
4. Rozalia Iosif — Mureșul Tg. Mureș
5. Radu Vaină — Steaua
6. Stefan Birtalan — Steaua
7. Doina Furci — Universitatea București
8. Roland Gunesch — Politehnica Timișoara
9. Simona Arghir — Universitatea București
10. Ghiță Licu — Dinamo București

- HOCHEI
1. Ion Gheorghiu — Steaua
2. Ion Bășan — S. C. Miercurea Ciuc
3. Dederiu Varga — Steaua
4. Valerian Netedu — Steaua
5. Ion Ionăță — Steaua
6. Eduard Pană — Dinamo București
7. Florina Zgincă — Dinamo București
8. Doru Turcanu — Dinamo București
9. Marian Costea — Dinamo București
10. Constantin Dumitru — Dinamo București

- ORIENTARE TURISTICĂ
1. Dumitru Ciobanu — Clujeana Cluj
2. Ion Gheucă — I.P.G.G. București
3. Clara Szabo — Metalul Rosu Cluj
4. Gheorghe Horvath — Metalul Rosu Cluj
5. Paula Chiriac — I. T. București
6. Tiberiu Konreich — Clujeana Cluj
7. Gheorghe Albici — I. T. București
8. Piroșca Szabo — Metalul Rosu Cluj
9. Georgeta Țicleanu — Dacia București
10. Gerald Lexen — Rulmentul Brașov

- PARAȘUTISM
1. Ion Bucuraru — Aeroclubul Ploiești
2. Ion Iordănescu — Aeroclubul București
3. Doina Chereșech — Aeroclubul Cluj
4. Stefan Niță — Aeroclubul Ploiești
5. Eva Lutsch — Aeroclubul Cluj
6. Florica Uță — Aeroclubul București
7. Emil Dumitru — Aeroclubul București
8. Cornel Limbașan — Soimii Buzău
9. Stan Vasile — Aeroclubul Ploiești
10. Maria Iordănescu — Aeroclubul București

- POPICE
1. Ana Petrescu — Gloria București
2. Iosif Tismănar — Constructorul Galați
3. Vasilica Pintea — Rapid București
4. Cornelia Petrusca — Voința București
5. Ilie Băias — Constructorul Galați
6. Elisabeta Silaghi — Voința Tg. Mureș
7. Gheorghe Silvestru — Rafinăria Teleajen
8. Mariana Constantin — Hidromecanica Brașov
9. Iuliu Bice — Constructorul Galați
10. Alexandru Călineanu — Gloria București

- SCHI — BOB
1. Ioan Panțuru (bob) — C.S.O. Sinaia
2. Dan Cristea (schi-alpin) — Dinamo Brașov
3. Gheorghe Voicu (schi-fond) — S.C. S. P. Iași
4. Victor Fontana (biatlon) — A.S.A. Brașov
5. Dumitru Focșeneanu (bob) — C.S.O. Sinaia
6. Elena Bășă (schi-fond) — Dinamo Brașov
7. Dorin Munteanu (schi-alpin) — Universitatea Brașov
8. Francis Forica (schi-fond) — Dinamo Brașov
9. Virgil Boreci (schi-fond) — A.S.A. Brașov
10. Iosif Erdős (sărituri) — Dinamo Brașov

REPORTAJUL NOSTRU

PREDEALUL ERA LA VREMEA ZĂPEZILOR... IAR POPICARI SE PREGĂTEAU CU GÎNDUL LA „MONDIALE”



Sîmbăta trecuta, plecînd din București cu componenții loturilor reprezentative de popice, am ajuns — după cîteva ore de drum cu autocar — la Predeal, Campi- onia lumii Elena Trandafir, Florica Nețușoiu, Petre Purje, Ilie Băias, Iosif Tismănar — nume consacrate în arena internațională — și mai tinerii lor colegi aflați în plină pregătire pentru apropia- tele campionate mondiale veniseră în cunoscuta stațiune montană, pe pe Valea Prahovei, pentru o scurtă vacanță.

Și totuși, fotbalul... tatea mișcării în aer liber, chiar și pe vreme de viscol... sarilor înverșunată ai monotoniei, creînd în permanență bună dispozi- ție în jurul lor.

UNDE SINT MULTIPLELE CAMPIOANE?

De la stațiile de obstacole, la care au participat atît fetele, cît și băieții, au lipsit Elena Trandafir, Florica Nețușoiu și Cornelia Petrusca, jucătoare de bază ale echipei României, multiplă cam- pionă mondială. Ele se pregăteau în spatele vilei, după un program aparte. „Le-am individualizat pre- gătirea, ne-a explicat antrenorul Roger Cernat, pentru că trebuie să- știm seama de diferențele de vîrstă, iar, pînă la intrarea în sala de popice, trebuie să aducem totuși lumea la același numitor în pro- cesul de ridicare a capacității de muncă”. În această perioadă, urme- rim să dezvoltăm la sportivi call- tățile fizice de bază, punînd accent deosebit pe exercițiile de îndem- nare și forță.

DOI TINERI AMBIZIOȘI

„...sint Iuliu Bice și Alexandru Călineanu, care au venit la lot pentru a face mari. Deocamdată, de numele inginerului Bice și al tehnicianului Călineanu se leagă, printre altele, cîteva dintre succesele obținute de reprezentanții țării noastre în marile confruntări internaționale ale anului 1973. Ei și-au pus în gînd să nu piardă... trenul „mondialelor” și, în consecință, eforturile lor continuă în a- contaminat, parcă, și pe ceilalți tineri popicari candidați la un loc în echipa națională. La Predeal, Bice și Călineanu s-au dovedit adver-

DRUMEȚIE... CONTRATIMP

Programul de duminică era dina- intoe stabilit de către colectivul de antrenori alcătuit din Alexandru Andrei, Tiberiu Szemany și Roger Cernat. În cursul dimineții, fetele au plecat într-o excursie la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduplecat: viscolul. Crivățul nu le-a speriat și au pornit la drum, în ritmul impus de cronome- trul, toate realizînd baremul ac- cestei dimneții excursii la cabana Trei Brazi. Pe cărările imaculate, ele au avut de înfruntat un adver- sar pe cit de neașteptat, pe atît de neînduple

MORALITĂȚI

Mi-a plăcut foarte mult ideea lui Cristian Topescu — în finalul transmisiilor de la Belgrad — aceea de a aștepta fetele, învinse în final, cu flori, la întoarcerea acasă, în minte că după o finală, tot la handbal, tot la feminin, tot internațională, soldată tot cu un eșec, n-a fost chiar așa. E bine că a rămas în domeniul amintirii, acum sintem vice-campioane mondiale, la capătul unui joc în care n-am putut conduce nici o clipă, dar sansele au fost apărute demn și onest. Apărarea jugoslavilor a fost mult mai bună. Totuși, după prima repriză, aveam speranțe. Am impresia — profund, probabil — că meciul s-a pierdut în primele minute ale celei de a doua reprize, când fetele au schimbat ritmul, au intrat într-un joc „mai calm”, care le-a fost fatal. Dar e bine că totul s-a slăbit cu flori și nu cu alceve. A mia oară scriu pe acest colț de pagină, că, pe lângă a învăța cu ambiție să câștigăm, trebuie să învățăm și o pierde, că trebuie să ne deprindem cu o demnă poziție a capului în clipele infringerii. Fărăste, toate aceste moralități sună liniștit și uman azi, fiind vorba de o finală mondială la handbal feminin, sport din care nu se moare și din care nu se sparg televizoare niciunde în lume, nici la noi. Să fi fost vorba de hochei pe iară, alta ar fi fost melodia, nu?

Cert este că lui Topescu îi ies foarte bine meciurile de handbal — feminine și, nu mai spun, masculine. Golul marcat în meciul cu Ungaria în ultimele 50 de secunde, și care ne-a dus în finală, e dintre cele care rămân pe banda de magnetofon din colecția cronicului. Prietenii foarte obiectivi — deci nu eu, cronicar, care dacă dau pe primul loc pe Bălon și-i lui apărarea lui Băloni sunt repede reperat ca amic personal al numiilor, ba chiar că fac revelații — ei, ceea ce nu mi-ar displace, dar adevărul e că familiile noastre nu se cunosc nici la nivel de mătuși — prietenii obiectivi, deci, care habar n-au cite cafele negre am băut cu Topescu, mi-au spus că omul le-a dat lacrimi de bucurie când a cîntat cântecul al victoriei! Ca să fiu sincer, eu cred că Topescu ar merita o felicitare de Anul Nou din partea federației noastre de handbal în 7 (bine că s-a terminat cu cel în 11!). Topescu este printre fan-

tații acestui sport netelegenic în esența sa, dar căruia el îi dă, într-adevăr, o dimensiune umană, pasionantă, făcîndu-l, astfel, să treacă ecranul și să ne intre în sine.

În rest: bucurie mare la toate condeiele pentru vacanța fotbalistilor noștri, ușoară decepție sub creionul meu că am dat-o atît de strîmb cu Strimbeanu, pe care nici un confrate nu l-a văzut uit de sus ca mine — m-am înșelat oare? Nu cred, dar nu sînt încăpăținat. Dar nici ochiul meu nu va renunța să glosească jucătorii care ară și muncesc pe teren, printre altele muște ieșite și ele la orat... În schimb, mă bucur pentru fair-play-ul lui Smith: el declară că Năstase a jucătorul nr. 1 al lumii! Am auzit-o cu urechile mele... Și mai e această victorie a jugoslaviei — care sincer mă încîntă — amușit în 10 oameni chiar în minutul 90, la Atena, ceea ce-i mai dă o șansă pentru un meci decisiv cu Spania. Am o mare simpatie pentru fotbalul jugoslav. Regăsim în el multe din calitățile noastre, înainte de toate plăcerea — periculoasă azi — de a pune inteligenta mai presus de forța fizică și brută. Să mă înșel și aici, în voluptatea acestei plăceri? Prefer să urmăresc meciul Ciocălea — Gheorghiu...

CORESPONDENȚĂ

Ing. Gh. Stătescu — București: Scrisoarea dv. m-a impresionat. Sinteți dintre microbiștii cărora la pleacă duminică dimineață să vadă un meci de „C” între T.M.B. și Șoimii TAROM. Frumose, aceste duminici, chiar că le mai întînesc vreun arbitru!.. Nu vă indignați prea tare — așteți prea mult umor ca să vă lăsați învinși de o triveste pasageră. Va urz bună dispoziție în toate zilele săptămînilor.

Nicolae Petrescu — str. Pielari nr. 75 — Ploiești: Acum, după ce Năstase a câștigat și Bostonul, abia acum merită să vă felicitez pentru fair-play-ul dv. în judecarea lui Smith, adăugînd și cîtă satisfacție înferec constatată că sinteți alături de mine în admirația față de acest jucător.

Stefan Belciu — Bd. Păcii nr. 74-76 — București: Aveți perfectă dreptate în expresia mea „apusul lui Gruiu” nu a fost cea mai fericită, el, doar „a plecat de pe teren, la momentul potrivit” — cum bine spuneți, mult mai bine decît mine. Vă mulțumesc pentru atenția cu care mă citiți și mai ales pentru gândul dv. bun și drept la adresa unui mare sportiv român.

BELPHEGOR

DIALOG DE VACANȚĂ CU TRAIAN IVĂNESCU:

„ȚINTIM UN LOC MAI BUN ȘI... CUPA ROMÂNIEI!”

„Mulți antrenori s-au unitat pe la noi, dar niciodată unitatea sufletească nu a fost mai bună ca acum, de cînd la conducerea tehnică se află Traian Ivănescu”. Sînt vorbele căpitanului de echipă al Jiului, Petre Libardi.

De fapt, aceasta pare că este călătoria principala a unității dintre cei mai tineri antrenori de Divizia A. Legătura lui cu Valea Jiului s-a făcut cu ani în urmă, încă de a vremea cînd era jucător al echipei din Petrosani. Cu el în formație, minierii, pe atunci în Divizia B, au promovat din nou în primul eșalon al fotbalului nostru. Dar, din păcate, „fundusul de oțel”, cum îl numeau echipierii, n-a mai cunoscut bucuria continuării activității ca jucător. În ultimul meci de campionat, un joc fără importanță pentru configurația clasamentului, cel cu Gaz metan Medias, într-un duel aerian, adversarul lui direct i-a aterizat pe gamba. Și ceea ce nu i se întîmplase masivului fundas în 20 de ani neîntreprupți de fotbal, s-a produs într-o fracțiune de secundă: dublă fractură (de tibie și peroneu) accident care a spus capăt unei îndelungate cariere sportive începută la 17 ani la C.C.A. și sfîrșită — în acest mîd dureros — în Valea Jiului. După luni de convalescență, maestrul sportului Traian Ivănescu s-a dedicat profesiei de antrenor. „Rodajul” l-a efectuat în cadrul Centrului de copii și juniori Dinamo București unde, timp de patru ani, s-a ocupat de pregătirea și formarea generațiilor de fotbalisti. În vara acestui an el a fost solicitat să se reintorcă în Valea Jiului, însă ca antrenor principal, pentru prima oară la conducerea tehnică a unei formații de Divizia A.

te-au sfătuit să nu accepți propuneră.

— Într-adevăr, așa este. Știam și eu că nu va fi ușor. Totuși, am acceptat, pentru că aveam încredere în posibilitățile jucătorilor și, totodată, în capacitatea de conducere. Cu unii dintre jucători am fost coleg de echipă. Mă refer la Stoker și Libardi. Există deci pentru mine o primă bază de susținere. Știam că, prin comportarea lor exemplară, cei doi aveau o influență pozitivă și asupra celorlalți tineri.

— La început, trebuia să n-ai mers ea pe roate. Care este explicația?

— Ca în orice domeniu de activitate, acclimatizarea necesită un oarecare timp. Mi-am impus relații repede punctul de vedere, atrăgînd atenția jucătorilor că voi fi neîngăduitor cu cei indisciplinați, cu cei care se eschivează de la procesul de instruire. Băieții au înțeles că nu au altă cale de ales decît aceea a respectării programului stabilit de mine.

— Spuneam că ați început campionatul cu singul. Cum ați îndreptat lucrurile pe parcurs?

— Ceva nu era în regulă în comportarea de ansamblu a echipei. Am stat și m-am gîndit ce se poate face pentru revitalizarea atacului. Așa s-a născut ideea simplă de fapt, trecîndu-l pe Stoker mijlocas. Experimentul a dat roade. Gabaritul lui, deosebită capacitate de efort, au adus revirimentul scontat de mine, servind în același timp ideea de joc preconizată, permanentul echilibru între compartimente dar, mai ales, creșterea potențialului ofensiv. Iată cheia succeselor noastre.



Gheorghe NERTEA

— Ceva nu era în regulă în comportarea de ansamblu a echipei. Am stat și m-am gîndit ce se poate face pentru revitalizarea atacului. Așa s-a născut ideea simplă de fapt, trecîndu-l pe Stoker mijlocas. Experimentul a dat roade. Gabaritul lui, deosebită capacitate de efort, au adus revirimentul scontat de mine, servind în același timp ideea de joc preconizată, permanentul echilibru între compartimente dar, mai ales, creșterea potențialului ofensiv. Iată cheia succeselor noastre.

VEȘTI DE LA A.S.A. TG. MUREȘ

Jucătorii echipei A.S.A. Tg. Mureș au rămas, în aceste zile de vacanță, în localitate. Fapt îmbucurător, gîndindu-ne că nu este vorba de nici un accident, care să aibă nevoie de tratament specific într-o stațiune balneară.

Trei dintre ei trăiesc intens emoțiile sesiunii de examene. Este vorba de Băloni, student la Facultatea de Medicină de Căniaro și Szakely, studenți la Institutul pedagogic de educație fizică. La 7 ianuarie, muresenii își reiau antrenamentele la Tg. Mureș, iar după o săptămîină se deplasează la Predeal unde vor participa la o pregătire centralizată pînă la sfîrșitul lunii.

FOTBAL PE MICUL ECRAN

După încheierea sezonului fotbalistic intern, Secția de sport a Studioului de Televiziune prezintă retrospectivă internațională a anului 1973 în cadrul a două emisiuni programate în zilele de duminică 23 decembrie (ora 15.30) și duminică 30 decembrie (ora 16.00).

În prima emisiune, se vor transmite rezumatete a 33 meciuri, printre care Grecia — Spania, R. F. Germania — Argentina, Tottenham — Victoria Setubal, Ajax Amsterdam — Bayern München, Rapid — Leeds United, Real Madrid — Dinamo Kiev, Derby County — Juventus, Danemarca — Cehoslovacia, Rangers — Celtic, România — R. D. Germană, Borussia Mönchengladbach — Liverpool, Suedia — Austria și Polonia — Anglia.

În total, telespectatorii primei părți a acestei retrospective vor vedea 100 de goluri în 90 de minute!

INVITAȚIE LA HANURILE COOPERĂȚIEI DE CONSUM

Un concediu poate fi la fel de plăcut și în sezonul albi! Petrecerile și odăvrăta rece, într-un decor pitoresc, la hanurile cooperăției de consum, care vă asigură condiții bune de cazare și masă. Reșiți deci:

Hanurile CHEIA și SLANIC din județul Prohova; Hanul BRAN — jud. Brașov; Hanul RUCAR — jud. Argeș; Motelul TOPOLOJ — jud. Vâlcea; Hanul URSUL NEGARU — Sovata — jud. Mureș; CASA ARCAȘULUI de la Neamt; Hanul BUCURA — Hateg — jud. Hunedoara; Hanul DRĂGUSENI și Motelul ILIȘEȘTI — jud. Suceava.

Acestea sînt numai cîteva dintre numeroasele hanuri ale cooperăției de consum care vă oferă ospitalitate și iarna.

ITINERARIILE ÎN DIVIZIA B ȘI C. S. M. SUCEAVA ASPIRĂ LA DIVIZIA A!

Fără îndoială că echipa Clubului sportiv municipal din Suceava este una din revelațiile turului Diviziei B. După mulți ani de intrerupere, formația suceveană revine în divizia secundă în mod spectaculos, făcînd, într-o jumătate de an, saltul de la Divizia C la declarate — și confirmate — pretenții de promovare în primul campionat al țării. Este o performanță frumoașă, pentru care se cuvin cuvinte de laudă la adresa jucătorilor, a antrenorului Petre Moldoveanu, a conducerii clubului și secției de fotbal și a organelor locale, la care reprezentanța fotbalului sucevean a găsit un sprijin prețios. În acest sens, cuvintele antrenorului P. Moldoveanu ni se par edificatoare: „Aveam la dispoziție condiții materiale de pregătire și competiție dintre cele mai bune și nu ne putem plînge de nimic”.

Așa stînd lucrurile, C.S.M. a avut posibilitatea să se pregăteas-

că, să-și propună și să realizeze pînă acum obiective îndrăznețe. De la 15 ianuarie 1973, de cînd noui antrenor și-a luat postea în primire, C.S.M. Suceava a urcat de pe locul 3 al seriei I-a la Divizia B, pe locul I și a promovat în „B” cu un avans de cinci puncte. Deci nu a venit în șalsonul secund „pe nepusă masă” sau favorizată de noul sistem competițional. După aceea, C.S.M. a luat un start excelent, chiar surprinzător: în primele șapte etape a acumulat 13 puncte, dovedind o pregătire foarte bună. Dar a venit locul cu Gloria Buzău și prima infringere, chiar pe teren propriu, un adevărat șoc, și cei mai entuziaști s-au convins că promovarea în „A” nu e o problemă chiar atît de simplă precum obiectivul exprimat într-o seșină. Dar hopul a trecut și C.S.M. se află azi, la jumătatea competiției, pe locul 2, cu un bilanț bun: 13 II 2 4 28 — 24 de puncte, cu unul mai puțin ca Gloria Buzău, cu unul mai mult decît Știința Bacău și trei față de Metalul Plopieni. „Dar returul va fi mult mai greu, spune P. Moldoveanu. Se profilează cîine candidă de la primul loc și cine e amănînat de retrogradare, iar din 17 jocuri ne stîm dacă o vom lua ușor. Cel ce va lua puncte afară va avea cîștig de cauză. În tur, noi am acumulat nouă puncte în deplasare, dar am pierdut trei acasă. Unele greșeli ne-au costat”.

— Este lotul dv. capabil de susținerea unei asemenea bătaii?

— Cred că da, destul, practic, am aceeași echipă din „C”. L-am luat pe Căldărș, revenit de la U.T.A., dar după etapa a 8-a o plecat pentru satisfacerea stagiului militar.

— Care a fost formația de bază?

— E. Petcu — Boghiv, Căldărș (M. Petcu), Crăciunescu, Selimesi — Mirăuță, Popescu (19 ani), titularizat din etapa a 11-a) — Gălățeanu, Gherini, Iosep, Săuciu.

— E o formație tinăra sau... mal vîrstnică?

— Pe undeva, pe la jumătate. Șapte jucători peste 26 de ani, res-

tul în jur de 21 de ani sau juniori. — Ce era mai bun C.S.M.?

— Un echilibru între compartimente. Se detașază cei de la mijlocul terenului și cu plin de pe partea dreaptă a atacului (Gălățeanu — Gherini), la care i-aș mai adăuga și pe cei de pe partea stîngă a apărării, Crăciunescu — Selimesi.

— Dar deficiențe?

— Se fac uneori greșeli decise, care au însemnat infringeri sau puncte pierdute. Și acum îmi pare rău că am pierdut la Mijași Buzău, în fața a două formații mai slabe. Apoi, așa mai adăuga ca deficiență tehnică în atac, pe partea stîngă.

— Apropos, cum apreciați valoarea seriei I în care activați?

— Mediocră, de ce să ocolim adevărul? Nu trebuie să ne mire, din moment ce 50 la sută din echipe provin din Divizia C, iar din celelalte, vreo 4-5 s-au luptat în vară să scape de retrogradare. Se joacă prea mult pentru puncte, închis. La Suceava, unele formații n-au făcut altceva decît să se apele cu 7-8 jucători.

LOTO-PRONOSPORT

CISTIGATORII AUTOTURISMELOR SI AI EXCURSIILOR ATRIBUITE LA TRAGEREA SPECIALA LOTO DIN 11 DECEMBRIE 1973

Categoria M (autoturisme DACIA 1300): Kőrösi Iosif — Cluj. **Categoria G (premiu cu valoare unitară fixă de 50 lei din care o excursie de 2 locuri în Turcia plus diferența în numerar):** 1. Cocuz Mihail — Constanța; 2. Miron Nicolae — București. **Categoria O:** (premiu cu valoare unitară fixă de 1000 lei din care o excursie de 2 locuri în Turcia plus diferența în numerar): 1. Băisan Tullia-Maria — Bacău; 2. Petre Steliana —

TURUL CAMPIONATULUI DIVIZIEI A

Continuăm să vă prezentăm cu ajutorul datelor statistice principale aspecte ale desfășurării primei părți a celei de a 56-a ediții a campionatului Diviziei A.

ATACANȚI FARĂ... GOLURI

Paradoxal, dar există destul de mulți înaintași care în turul actualului campionat n-au marcat nici un gol. Vă prezentăm doar atacanții care au evoluat în cel puțin 50 la sută din meciurile turului, începînd cu „atacul” de bază, fără să aibă vreo reușită în acest sens: AXENTE (U.T.A. — 17 meciuri), TEGEAN (C.F.R. Cluj — 15), CĂPRIORU (C.S.M. Reșița — 11) HAJNAL (A.S.A. — 17), Iași și rezervele: INCEAZ IV (Politehnica Iași — 15), PISĂU (Petrolul — 15), TRANDAFILION (U.T.A. — 11), FLOAREȘ (Politehnica Timișoara — 11), Bucur

rului de goluri primite la numărul meciurilor jucate) numai portarii care au evoluat în cel puțin 50 la sută din partidele turului. Dar iată cum se prezintă acest clasament:

ATACANȚI FARĂ... GOLURI

1. IORDACHE 0,69 (9 goluri în 13

fiecare dintre ele: 1. etapa a VI-a 159; 2. a XVII-a 135; 3. a IX-a 131; 4. a III-a 125; 5. a X-a 119; 6. a V-a 117; 7. a XVI-a 114; 8. prima etapă 112; 9. a XII-a 111; 10. a IV-a 109; 11. a VIII-a 108; 12. a XII-a 99; 13. a II-a 96; 14-15. etapele a XIV-a și a XV-a 92; 16. a XI-a 90; 17. a VII-a 73.

ÎN LUMINA CIFRELOR (IV)

De-a lungul celor 17 etape au fost 4 echipe care nu au reușit să expedieze nici un sut pe spațiul porții: U.T.A. în etapa a III-a, cu Steaua la București; A.S.A. în etapa a IX-a, cu Steagul roșu la Brăsova; Steagul roșu, în etapa a X-a, cu C.S.M. Reșița în deplasare și Rapid, în etapa a XVI-a, cu F. C. Constanța în deplasare. Alte opt situații cînd s-a șutat doar o singură dată pe spațiul porții: Rapid în etapele a VIII-a, a XI-a și a XIV-a, Steagul roșu în etapele a



Unul dintre cele 1874 de șuturi expediate pe spațiul porții care a reușit să schimbe tabela de marcaj; autorul: Fot. N. DRAGOȘ

(C.F.R. Cluj — 11), Cuperman (Petrolul — 10), Pruteanu (S. C. Bacău — 10), Tolea (Sportul studentesc — 9), Munteanu (U.T.A. — 9).

IORDACHE — DOAR 9 GOLURI ÎN 13 PARTIDE

Credem că unul din criteriile de stabilire a celui mai bun portar al primei părți a actualului campionat îl constituie numărul de goluri pe care l-a primit un goal-keeper. În alcătuirea clasamentului, pe care vi-l prezentăm mai jos, au intrat în calcul stabilirea mediei de goluri se face prin raportarea numărului de goluri primite la numărul meciurilor jucate) numai portarii care au evoluat în cel puțin 50 la sută din partidele turului. Dar iată cum se prezintă acest clasament:

1874 DE ȘUTURI PE SPAȚIUL PORȚII, NUMAI 387 DE GOLURI

În cele 153 de partide ale turului au fost expediate 1874 de șuturi pe spațiul porții, rezultînd un mediu de 110 pe etapă. Cele mai multe — 159 — s-au înregistrat în etapa a VI-a, iar cele mai puține — 73 — în următoarea, a VII-a. Dar iată cum se prezintă un clasament al celor 17 etape, pe baza numărului de șuturi expediate în

V-a și a VII-a, S. C. Bacău în a IV-a și a XII-a, Politehnica Timișoara în a VII-a, A.S.A. în a XVI-a, C.F.R. Cluj în a XIV-a, Steaua în a VII-a, iar Dinamo în a XII-a. În schimb, formația F. C. Argeș, în partida cu A.S.A. din etapa a V-a, a stabilit recordul campionatului, expediind 19 șuturi pe spațiul porții; în etapa a X-a, în meciul cu U.T.A., a șutat de 17 ori pe spațiul porții lui Iorgulescu.

Cele mai multe șuturi pe spațiul porții, din prima parte a actualului campionat, au fost expediate de Universitatea Craiova: 131, iar cele mai puține — 86 — U.T.A. Iată un clasament al celor 18 divizionare. A alcătuit pe baza numărului de șuturi pe spațiul porții (pentru comparație, am trecut în paranteză și numărul de goluri înscrise, mai puțin, cum este și firesc, autogolurile de care au beneficiat): 1. UNIVERSITATEA CRAIOVA 131 (33); 2. F. C. Constanța 130 (30); 3. Politehnica Timișoara 116 (17); 4. F. C. Argeș 114 (27); 5-6. C.S.M. Reșița (25) și Petrolul (15) 110; 7-8. C.F.R. Cluj (19) și U„J” Cluj (15) 107; 9. Steaua 102 (21); 10-11. Dinamo (24) și S. C. Bacău (18) 100; 12. Steagul roșu 96 (19); 13. Jiul 94 (23); 14. Rapid 93 (16); 15. Politehnica Iași 91 (18); 16. Sportul studentesc 90 (23); 17. A.S.A. Tg. Mureș 88 (24); 18. U.T.A. 86 (20).

PREMIILE TRAGERII LOTO DIN 11 DECEMBRIE 1973

Extragerea 1. cat. 2: 1.75 variante a 32.993 lei; cat. 3: 5.30 a 19.894 lei; cat. 4: 19.85 a 2.909 lei; cat. 5: 94.35 a 612 lei; cat. 6: 389.80 a 935 lei.

Report categoria 1: 1.86.186 lei.

Extragerea a II-a: cat. A: 1.10 variante a 100.000 lei; cat. B: 3.30 a 14.221 lei; cat. C: 10.25 a 4.742 lei; cat. D: 28.35 a 1.685 lei; cat. E: 77.90 a 524 lei; cat. F: 172.50 a 282 lei; cat. G: 1.653.75 a 100 lei.

Report cat. A: 37.175 lei.

Premiul de 100.000 lei a revenit lui Buneșcu Valentin din București care a câștigat un autoturism Dacia 1300 plus diferența în numerar.

Rubrică redactată de: LOTO PRONOSPORT

Constanța; 3. Nistorescu Georgeta — București. **Categoria H (excursii de 1 loc în Turcia):** 1. Tică Ion — Craiova; 2. Georgescu Sorina și 3. Dobre Mircea din București. **Categoria P (excursii de 1 loc în Turcia):** 1. Apăvăloate Gheorghe — Bacău; 2. Rucu Constantin — Brașov; 3. Birt Constantin — Constanța; 4. Purcari Mihail — com. Hălăucești satul Luncașu jud. Iași; 5. Spirea Tudor — Giurgiu; 6. Dubcean Miroslav — com. Beregășu mic jud. Timiș.

● Tragerea Loto de astăzi va fi televizată direct din Studioul de Televiziune cu începere de la ora 18.05.

CEI MAI BUNI SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1973 AU PRIMIT IERI TROFEELE BINEMERITATE!



Laureații anului sportiv 1973, reuniți pe scena Sălii Palatului

(Urmare din pag. 1)

Mă simt alți de bine înconjurat de prietenia și dragostea celor de acasă!"

În finalul galei, lângă Ilie Năstase s-a avut strâns pe scenă toți fruntașii sportului românesc. Privindu-l, am avut sentimentul puternicului chezaș al avântului în creștere al mișcării sportive din țara noastră. Aflându-ne la sfârșitul primului an din noul ciclu olimpic — „Montreal 76” — an care se încheie cu un bilanț satisfăcător, cu titluri de campioni ai lumii și ai Europei, trecute în palmaresul strălucitor al reprezentanților sportivi ai României, am primit acest grup cu încrederea că 1973 a fost de bun augur pentru viitoarele confruntări

internaționale și în special pentru Olimpiada de la Montreal.

Festivitatea de premiere a celor mai buni sportivi români a fost completată de demonstrații de virtuozitate ale gimnastilor și gimnastelor de la Institutul de Educație Fizică și Sport. Vigoarea, forța, măiestria gimnastilor acrobați, grația și frumusețea exercițiilor gimnastelor de la „artistică” au însemnat tot atâtea momente de veritabilă satisfacție sportivă.

În cinstea lor, a lui Ilie Năstase, Ivan Patzschin, Simion Cuțov, Virginia Ioan, Ion Dumitru și a colegilor lor a urmat un încântător spectacol artistic. Copleșiți de neune — Horia Căciulescu, Nicu Constantin și Al. Lulescu, H. Nicolae, Horia Șerbănescu, Ștefan Bă-

nic — șarjind tot pe tema sportului, cîntăreți de muzică ușoară îndrăgiți — Marcel Roșca, Olimpia Panicu, Angela Similea, Cristian Popescu și Mihai Constantinescu (acompaniați de orchestra Horia Motulescu), artistul emerit Coela Răutu (prezentînd cîteva pagini din științele teoriei scrierii ale lui Fănuș Neagu) au smuls roape de aplauze.

O seară încântătoare, pe care o dorim repetată la fiecare sfîrșit de an, o seară ce va trezi în multe inimi tinere ambiția afirmării, o seară alături de cei mai dragi din noi, „tricolori”, o seară care ne-a strecurat în inimi optimism pentru viitorul mișcării noastre sportive.

„DEBUTANȚII” AU CUVÎNTUL...

Spectacolul nu începuse încă. Spațioasele holuri ale Sălii Palatului, peste care strălucneau, suspendate ferice, ghilindanele de lumină ale candelabrelor, ne-au primit cu agitația dinaintea unor evenimente deosebite. Un public fînăr în majoritate, numeroși, foarte numeroși sportivi, lumea aceea a stadioanelor și sălilor, acum neobișnuit de elegant și ferchezăuț, aștepta cu nerăbdare intrarea în sală.

Deloc surprinzător, deci, ca la fiecare pas să înfîlșești un mare sportiv, o mare performanță. O oprim, nu întîmpinăm, pe Virginia Ioan, autoarea unui mare rezultat la săritura în înălțime (1,90 m), cea mai bună atletă a anului. Sau, cum sugestiv i-a spus cineva, „moștenitoarea Iolande”...

— Emoționată?

— Bineînțeles... Stadionul este

alteceva. Scena mă crispează. Și apoi, nu uitați, sint pentru prima oară cea mai bună atletă a anului.

Fără să vrea, această mare atletă cu profil dem, care sare cu 15 cm mai mult decît înălțimea ei, ne-a dat o excelentă idee de reportaj. Printre laureații anului sportiv 1973 sint foarte mulți care primesc un astfel de titlu pentru prima oară. Este, poate, semnul cel mai distinct că generația tină, generația Montrealului asaltează, de pe acum, impetuos cîmpele măiestriei sportive, afirmîndu-se tonie pe plan mondial și național. Ne rîscolim cu febrilitate memoria (documentarea se află, firește, la redacție...) și încercăm să-i depistăm pe „debutanții” unui atît de onorant podium.

Iată-l pe Simion Cuțov, eroul „europenilor” de la Belgrad, azi

cel mai bun boxer român al anului și al treilea dintre cei mai buni sportivi din țara noastră. Și el este emoționat. Cu toate că nu a ratat acest lucru. Se bucură, însă, sincer ca un copil. „Sint fericit și acum, cu această frumoasă cupă în brațe, parcă simt că mă voi apuca atît de muncă. În 1974 va fi foarte greu. Campionatele mondiale din Cuba sint, în fond, egale cu o Olimpiadă. Dar, mă voi bate ca un leu. Fînetl minte ce i-v-am spus în această seară de neuitat pentru mine...”

De alături, Ivan Patzschin îl privește cu un zîmbet șagălnic în colțul buzelor. Știe el ce stie. „Anul acesta eu sint pe locul doi în clasamentul celor mai buni sportivi români. Este drept. A fost anul lui Ilie Năstase. Eu aștept cu răbdare Jocurile Olimpice...”

Alt sportiv este ceva mai grăbit, inginerul Cornel Pena, pentru prima oară handbalistul anului pe pină la Jocurile Olimpice „hopul” campionatului mondial. „Dună aștepta și aștepta victoriei, vă mărturisesc că titlul primit în această seară este, într-un anumit fel, cel mai frumos. Nu-mi doresc decît ca în seara zilei de 10 martie a anului viitor să primesc alte două titluri. Da, nu vă mirați. Cel de campion al lumii, cu toată echipa noastră și cel de... cel mai bun portar la C.M.”

Footballistul anului este și el un debutant... „arhicunoscut”: Ion Dumitru. Neașteptat de emoționat și de tăcut. Abia îl putem smulce cîteva cuvinte. „Am cîștigat greu. La o jumătate de punct. Aproape ca la golaveraj. Dar, așa victoria mea este mai frumoasă. Mă emoționează aprecierile spectatorilor, dar și cele ale antrenorilor. Să obțin votul lor este ceva...”

În sală se producea... rumaore. Proiectoarele se aprind. Este rîndul lui Ilie Năstase. Imposibil să-l abordăm. Și apoi, el merita mai mult decît o simplă declarație de cîteva cuvinte...

Călin ANTONESCU



Moment din frumoasa demonstrație de gimnastică artistică a studenților de la I.E.F.S.

UN AN DE TENIS „SEMNAȚ” ILIE NĂSTASE!

CAMPIONUL CAMPIONILOR
RĂSPUNDE LA 4 ÎNTREBĂRI

1 Clasamentele, anchetele de sfîrșit de an, opiniile specialiștilor tenisului desemnează, aproape în unanimitate, pe Ilie Năstase drept jucătorul nr. 1 al anului. Spune-ne, după propria-ți părere, a fost, acest an de tenis 1973, într-adevăr cel mai bun?

— Mi-este foarte greu să fac o asemenea apreciere. Ca și anul trecut, am obținut cîteva performanțe mari, dorite de mine. Altele, nu. Dacă încerc o comparație, așa în amănunț, mă tem să nu greșesc. Ce este mai de pret? Forest Hills-ul de atunci, sau Roland Garros și Roma din acest an? Greu de spus. Dar Marele Premiu — F.I.L.T. și trofeul „Masters” mi-le-am păstrat cu succes. Și cum se spune că în sport este mai greu să-ți aperi un titlu, decît să-l cîșțiți prima oară, iată și azi eu înclin să cred că sezonul '73 a fost cu o reușită în plus. Da, am și un record personal, acest total de 17 turnee cîștigate. Iar un altul, cele aproape 100 de puncte avans

cu care închei Marele Premiu. Cu echipa, am reușit să înscrim numele țării în semifinalele „Cupei Davis”, rîmînd în primele frunți. Într-un cuvînt, sint mulțumit.

2 Pe planul rezultatelor, lucrurile sint clare. În ce privește jocul propriu-zis, ar fi ceva nou?

— Iarăși o întrebare cu cusururi... Probabil că am jucat ceva mai bine, dacă și rezultatele sint mai bune. Dar celui care se află în teren, zi de zi, nu-i este atît de ușor să sesizeze diferențele. Pot spune, totuși, că mi-am majorat procedeele tehnice. Folosesc, într-adevăr, o gamă largă de lovituri, caut să mă adaptez necesităților din fiecare partidă, la fiecare adversar în parte. Adeseori reușesc. Cineva scria, în presa străină, că „secretul” meu constă în aceea că privesc cu intensitate racheta adversarului, cînd lovește, ca să anticipez traiectoria mingii care urmează. Este ceva adevăr și în aceasta. Tenisul e un „dialog” în care trebuie să fii foarte atenți la ce vrea să spună adversarul. Desigur, nu poate fi vorba, la mine, de o schimbare de stil. Poate, numai pe plan siletesc. Sint parcă mai stăpîn pe mine, nu-mi

ies așa ușor din fire ca înainte... Chiar atunci cînd arbitrii nu vor să-mi recunoască un serviciu-as-și iert, mîngea zboară repede. Da, sint mai echilibrat în joc, tocmai de aceea poate și rezultatele mele au fost mai egale, de-a lungul întregului sezon.

3 Care dintre adversarii întîlniți în acest an te-au impresionat mai mult?

— Ar trebui să încep cu cei la care am pierdut. În primul rînd Sandy Mayer și Andrew Pattison. cei doi mari out-sideri care mi-au frînt călela la Wimbledon și Forest Hills. Sint, așa cum se spune, uitorii contra-performanțelor mele. N-ăș vrea în nici un caz să mă scuș, dar la primul, ca și la al doilea, am pierdut în momente cînd nu eram în dispoziția sufletească necesară victoriei. Se cu-nosec amănuntele, probabil. Cele cu boicotul jucătorilor din A.T.P., presiunile făcute asupra mele, totul mi-a dat o stare de neliniște și enervare, insuportabilă. Așa am pierdut. În continuare, un singur jucător mai are scor pozitiv la mine, Tom Okker. E un jucător excepțional. Cine l-a văzut învingîndu-l net pe Smith, la Boston, poate fi lamurit. Acolo, nici la 2-0, la seturi, n-am fost sigur

REPORTAJ ANIMAT

CONCURS DE CROS LA SLIVEN

Zilele trecute s-a desfășurat la Sliven (R.P. Bulgaria) un concurs de cros, la care au participat atleți din Bulgaria, România, Polonia și R.F. Germania. Intrecerile au avut loc în condiții deosebit de dificile, pe un timp foarte rece, cu vînt și ninsoare abundentă. O comportare frumoasă a avut reprezentanta noastră, Maria Puică, clasată pe locul secund în cursa senioarelor. Iată rezultatele: senioare (2.000 m): 1. Renata Pentunovska (Polonia)

6:39,2; 2. Maria Puică 6:43,4; 3. Anca Donceva (Bulgaria) 6:48,0; seniori: (10.000 m) 1. Karl Heinz Bett (R.F.G.) 30:29,5; 2. Heinrich Noga (Polonia) 30:47,0; 3. Petko Iordanov (Bulgaria) 30:58,6... 6. Mihai Păduraru 31:44,1... 8. Petre Murgoci 32:33,0... 10. Moise Hatos 32:45,0... 13. Adrian Laurențiu 34:00,0. Pe echipe: 1. Polonia 22 p, 2. România 24 p, 3. Stara Zagora (Bulgaria) 39 p.

ANNEMARIE PRÖLL CÎȘTIGĂ COBORÎREA LA ZELL AM SEE

VIENA, 20 (Agerpres). — În stațiunea austriacă de sporturi de iarnă Zell am See s-a disputat proba feminină de coborîre, conținînd pentru Cupa mondială la schi. Confirmînd pronosticurile, celebra schiară austriacă Annemarie Pröll s-a situat pe primul loc, cu timpul de 1:28,68, pe o pîrtie care a măsurat 2.320 m, cu o diferență de nivel de 620 m. Wiltrud Drexel (Austria) s-a clasat pe locul doi cu

1:30,04, urmată de elvețiana Marie Theres Nadig — 1:30,29. Prima dintre concurențele franceze a fost Jacqueline Rouvier, clasată pe locul 6 cu 1:30,69.

Annemarie Pröll și-a consolidat poziția de lideră în clasamentul Cupei mondiale, totalizînd 50 de puncte. Pe echipe, conduce Austria — 405 puncte, urmată de Italia — 134 puncte și R. F. Germania — 74 puncte.

DOINA MITRICICĂ ȘI LASZLO VAJDA AU TERMINAT ÎNVINGĂTORI

MIERCUREA CIUC, 20 (Prin telefon). — Miercuri seara, și-a doua zi, joi, au continuat întrecerile concursului internațional de patinaj artistic.

Așa după cum era de așteptat, după ce a preluat conducerea la figurile de scenă, în programul scurt al „liberelor” Laszlo Vajda s-a distanțat și mai mult de principalul său adversar, Ion Mircea Maghiar. Vajda este un virtuos al patinajului, un maestru al săriturilor și posedă la ora actuală „duble” și „triple” care îi dau dreptul să aspire la un loc fruntaș în ierarhia europeană și chiar mondială a patinatorilor artistici.

Din păcate, frunțile clasamentului nu au oferit evoluții bune în proba liberă, încheiată joi seara. Singura care a obținut aplauze la scenă deschisă a fost tinăra Silvana Suci, care promovează pe locul trei, iar clasamentul final: 1. Doina Mitricică (România) 5 — 111,65 p; 2. Elena Moș (România) 10 — 108,12 p; 3. Silvana Suci (România) — 17 — 104,13

p; 4. Taliana Marișkina (R.S.F.S.R.) 19 — 102,54 p; 5. Gabriela Voica 20 — 101,34 p; 6. Emilia Tibula 30 — 95,38 p; 7. Mihaela Parasciova 38 — 83,72 p; 8. Cornelia Pîcu 40 — 83,38 p; 9. Roxana Sădăroș (decat România) 42 — 84,32 p. La băieți, Vajda (Ungaria) cîștigă fără emoții, urmat în clasament de M. Ion (România), I. Ivanov (R.S.F.S.R.) și A. Georgescu (România). Funcțiile nu ne-au fost comunicate, la ora cînd transmitem.

Gh. ȘTEFĂNESCU

Patbol Meridiane

în preliminariile C. M.

IUGOSLAVIA A CÎȘTIGAT UN MECI DRAMATIC...

Stadionul „Karaiskakic” din Atena a găzduit miercuri partida dintre selecționata Greciei și Iugoslavia, ultima partidă a grupei a VII-a preliminară. Jucătorii iugoslavi au început foarte bine jocul, reușind să înscrie două goluri, prin Bajevici (min. 10) și Karasi (min. 14). Jocul foarte bun al echipei oaspete, ocaziile pe care înaintașii săi le ratau cu seninătate, lasau impresia că Iugoslavia va cîștiga fără probleme. Dar, în min. 28, în urma unui contraatac, Elefterakis marchează și echipa gazdă parca renaște. Jucătorii greci izbutesc să egaleze, este adevărat dintr-o greșală elementară a fundasului Katalinski, care a înscris în propria poartă (min. 40). De notat că din minutul 30 iugoslavi au fost obligați să joace în 10 oameni, pentru că Bajevici a fost eliminat de pe teren în urma unui fault asupra lui Glezos. Echipa Iugoslaviei a dovedit însă în repriza secundă o condiție fizică superioară adversarei sale, multă dăruire pentru victorie și, mai ales, stăpînire de sine. Jocul a continuat să fie nervos, cu multe faulturi de o parte și de alta. Se încheie marșează din nou, prin Surjak (min. 62) dar se pare că meciul va va încheia cu scorul de 3-2 pentru iugoslavi, victorie insuficientă pentru ocuparea locului I în grupă. În ultimele secunde de joc, Karasi primește o mingie în mijlocul careului și marchează, spre stupoarea generală a celor 15.000 de spectatori. Iată formațiile:

GRECIA: Kelesidis — Dimitriu, Angelis, Glezos, Stokos, Elefterakis, Paridis (min. 62 Kouzas), Tersandis, Kritikopoulos, Domazos, Delikaris (min. 7 Aslanidis).
IUGOSLAVIA: Marici — Buljan, Habbajevici — Pavlovici, Katalinski.

FEYENOORD — CALIFICATĂ ÎN „SFERTURILE” CUPEI U.E.F.A.

În meci retur pentru optimile de finală ale Cupei U.E.F.A., la Rotterdam echipa olandeză Feyenoord a în-

AJAX ÎNVINGE PE REAL

În meciul amical, disputat la Madrid, între cunoscutele echipe Real Madrid și Ajax Amsterdam, echipa olandeză a obținut victoria cu 4-3 (1-1). Cele patru bucate ale învingătorilor au fost realizate de Rep (min. 41 și 79), Suurbier (min. 60) și Haagen (min. 69). Pentru gazde au marcat Neizer (min. 23 și 75 — al doilea gol din penaltii) și Bosque (min. 58). De reținut că în minutul 73 Real a ratat o lovitură de la 11 m, executată de Amancio. Formațiile: Ajax Amsterdam: Suur, Suurbier, Hulshoff, Blakenburg, Krol, Hann, Neeskens, Muhren, Rep, Mulder, Keizer (Haagen), Real Madrid: Junquera, Jose Luis, Verdugo (Rubinam), Pirri (Bosque), Turiso, Zoco, Aquilino (Maranon), Velasquez, Amancio, Neizer, Mas.

ȘTIRI, REZULTATE

● Selecționata cluburilor din U.R.S.S. și-a continuat turneul în Brazilia, jucînd la Natal cu echipa locală ABC. Jocul s-a încheiat la egalitate: 2-2 (1-1). Punctele echipei sovietice au fost realizate de Fedotov și Onisenco.

● Pe stadionul Maracana din Rio de Janeiro s-a disputat meciul dintre echipele braziliană Flamengo și iugoslavă care au cucerit a treia oară Cupa Jules Rimet

VEȘTI DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

U.R.S.S. : A VI-A SPARTACHIADĂ VIZEAZĂ MONTREAL-UL

De pe acum, în U.R.S.S. se fac intense pregătiri în vederea desfășurării celei de a VI-a Spartachiade de vară, căreia i se va asigura un cadru festiv. Această mare manifestare sportivă se va desfășura în mai multe etape, cea inițială urmînd să angreneze un număr maxim de participanți, de ordinul a zeci de milioane, tînînd seama că mișcarea sportivă sovietică cuprinde oca 50 de milioane de persoane.

Finaliele celei de a VI-a ediții a Spartachiadei se vor disputa în anul 1975 și, spre deosebire de cele anterioare, ele nu vor mai fi programate doar la Moscova, ci și în capitalele altor republici sovietice socialiste, precum și în orașul Leningrad, considerîndu-se că în felul acesta se va face o mai eficientă propagandă sportului în diferite zone ale Uniunii Sovietice.

Programul Spartachiadei cuprinde toate disciplinele olimpice, adăugîndu-li-se alte două sporturi: șahul și tenisul de cîmp. De altfel, această Spartachiadă are un obiectiv important de realizat: să contribuie la selecționarea celor mai vîduroși sportivi pentru Jocurile Olimpice care se vor desfășura în anul 1976, la Montreal.

entă propagandă sportului în diferite zone ale Uniunii Sovietice.

Primele starturi se vor da la începutul verii viitoare, în școli, uzine, kolhozuri și sovcoazi. Vor urma întreceri în cadrul raioanelor, al regiunilor și, în etapa premergătoare finalelor, vor fi stabiliți cei mai buni sportivi ai fiecărei republici sovietice socialiste.

Programul Spartachiadei cuprinde toate disciplinele olimpice, adăugîndu-li-se alte două sporturi: șahul și tenisul de cîmp. De altfel, această Spartachiadă are un obiectiv important de realizat: să contribuie la selecționarea celor mai vîduroși sportivi pentru Jocurile Olimpice care se vor desfășura în anul 1976, la Montreal.

POLONIA : SPORTIVII LEGIEI SE AFIRMĂ

De cîrind s-a sărbătorit jubileul Armatei populare poloneze, de la care înjîntare s-au împlat 30 de ani. În organizarea diferitelor manifestări prilejuite de acest eveniment, un rol de seamă l-au avut cluburile militare, în fruntea cărora se situează Legia Varșovia. Se poate spune că azi nu există selecționare ale țării, în orice disciplină sportivă, care să nu cuprîndă reprezentanți ai cluburilor militare. Vom cita, în afară de Legia, pe Zarysce din orașul Bydgoszcz, Vavel din Cracovia, Letnik din Wrocław și Flota din Gdynia.

La J.O. de la München, sportivii de la Legia ar fi putut fi clasăți pe locul al 22-lea, și nu ca un club sportiv, ci chiar în rîndul țării participante,

deoarec numai ei au cucerit pentru Polonia zece medalii. Un asemenea succes se explică numai prin faptul că la Legia se pregătesc zilnic sute și sute de tineri, în diferite ramuri ale sportului. În cadrul armatei poloneze sportul se bucură de largă popularitate, un mare număr de antrenori ocupîndu-se intens de descoperirea și pregătirea tinerelor talente. Rezultate excelente sînt obținute și de alți club militari, Zarysce. Sportivii acestui club au deosebit prin muncă voluntară să realizeze orașul Bydgoszcz cu un complex sportiv, care se întinde pe 25 de hectare.

Din rîndurile tinerilor ostași ai Poloniei de azi, s-au ridicat numeroși sportivi de performanță, campioni și recordmanți.



Portarul grec Kelesidis și încă un apărător grec se opun de această dată cu succes la unul din atacurile echipei Iugoslaviei

Telefoto : A.P.-AGERPRES

A FOST STABILIT PROGRAMUL C. M. DE HANDBAL MASCULIN

În cursul zilei de ieri, federația de specialitate din R. D. Germania, organizatoarea celei de VIII-a ediții a campionatului mondial masculin de handbal, a stabilit orașele ce vor găzdui partidele acestei competiții, ca și programul întîlnirilor. În grupa B, în care evoluează și selecționata țării noastre, jocurile vor avea loc astfel: 28 FEBRUARIE: România — Polonia și Suedia — Spania (ambecele meciuri la Schverin); 1 MARTIE: România — Spania (Rostock), Suedia — Polonia (Wismar); 3 MARTIE: România — Suedia (Schverin), Polonia — Spania (Rostock).

TELEX

La Sofia s-a disputat al doilea meci dintre selecționata Bulgariei și formația S.C. Miercurea Ciuc. Partida s-a terminat cu scorul de 7-2 (2-1, 1-0, 4-1) în favoarea hoștului bulgar.

● Trofeul „Fasfură de argint”, atribuit de F.I.A. campionului mondial al pilotilor de formula I a fost învîntat la Paris scotianului Jackie Stewart, clasat pe locul întâi, în C.M., înaintea brazilianului Emerson Fittipaldi. Au mai fost distinși cu diferite trofee francezul Jean-Pierre Jarier, campion european al pilotilor de formula II, italianul Sandro Munari, campion european al rallyurilor, olandezul Toine Hezemans, campion european al automobilelor de turism, industria franceză de automobile s-a situat pe primul loc cu mașina „Matra”, campionat mondial al a mărcilor de automobile și „Alpine Renault”, campionat mondial al mașinilor pentru rallyuri.

În meci retur pentru preliminariile C.M. masculin de handbal, s-au învîntat la Gdansk echipele Poloniei și Finlandei. Handbalistii polonezi au desfășurat un joc superior, obținînd victoria cu scorul de 25-16 (12-6).

● După 10 runde, în turneul internațional de sah de la Dubna conduce totuși campion mondial Mihail Tal cu 7 puncte, urmat de Vasilov — 6½ p (1), Evgîi (R.D.G.) — 6½ p (1), Lutikov și Holmov — 4½ p.